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Lettre au Soldat Inconnu
	Ryazan, mai 2020
                       Mon cher soldat,   
Aujourd’hui, la Grande Guerre patriotique n’est plus qu’un souvenir. Souvenir émouvant et effroyable. Émouvant par la masse de témoignages – lettres, carnets de guerre, dessins – laissés par des soldats voués au sacrifice. Effroyable pour ses  millions de morts, ses millions de victimes civiles et ses millions de blessés, mutilés,  bouffés par le gaz toxique, traumatisés. J’ai lu dans les livres et j’ai vu dans les films que la lutte était lourde et les pertes colossales. Comment oublier le terrible bilan de la guerre la plus cruelle de l’histoire ? 

Les traces de la Grande Guerre sont dans chaque famille, dans chaque destin.Tu sais, mon arrière-grand-père a fait un long chemin. Il a commencé devant Moscou en 1941. Pilote de guerre d’abord. Blessé. Prisonnier de guerre soviétique dans un camps de concentration pendant des centaines de journées... Après,  persécuté et méprisé pendant des années. Il était très modeste et généreux. Il n’a jamais parlé de ce cauchemar. Pourtant chaque année, pour la fête de la Victoire,  il mettait enfin avec fierté ses décorations de guerre qui l’attendaient. Je me demande si vous vous connaissiez.

Toi aussi, tu as eu la force de vivre pendant les années de la guerre. Tu as libéré les peuples  des fascistes allemands. Tu as donné la vie au monde et c’est le meilleur monument pour toi. Je voudrais que tu saches à quel point ce monde sans guerre est beau! Il est multicolore : jaune, vert, orange, bleu, rose ! Ce monde est magnifique et magique avec le rire des enfants, avec le soleil chaud et le ciel plein d’oiseaux, avec les arbres et les champs verts en été. Chacun de vous rêvait de vivre dans ce monde en paix. 

 Je  ne connaîs pas ton nom. Mais je sais exactement que ton exploit restera vivant à jamais. Les jours des fêtes nous venons déposer des fleurs sur ton tombeau, Soldat Inconnu.

Il faut que tu saches qu’on s’incline devant le Courage et l’Héroisme de tous les combattants. Nombreux ont péri sur les champs de bataille dans les villes et les villages occupés. Les soldats épuisés par des attaques, glissant dans la boue, plongés dans un désespoir, ils ont supporté les difficultés du temps pénible de la guerre, la peur des bombardements, l’éloignement de la famille, la proximité des cadavres, les poux et les rats.

Honneur à tous les héros qui sont morts pour que la Russie vive. Ils ont fait preuve de vaillance. Le souvenir  de leur courage et de leur sacrifice sera toujours transmis aux jeunes  générations qui seront dignes, j’en suis sûre, des exploits et des courageuses victimes de la guerre.

          Ce que vous avez  fait, c’est plus qu’on ne pouvait demander à des hommes ; et vous l’avez fait . On s’incline devant votre mémoire. 

Nous ferons tout notre possible pour que vous soyez fiers de nous.
Polina Ryabtchikova,

ancienne élève de l’école 6 de Ryazan



